



**И.о. руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан в ходе рабочей встречи с главой республики рассказал о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции, повлекших смерть потерпевшего**



Сегодня глава Республики Дагестан Меликов Сергей Алимович провел встречу с потерпевшими по уголовному делу, возбужденному региональным следственным управлением СК России в январе 2023 года по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции, повлекшего смерть потерпевшего.

Во встрече принял участие и.о. руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан Супрун Александр Владимирович, а также представители других



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

силовых структур. В ходе встречи обсуждался ход расследования уголовного дела, отдельные вопросы квалификации и сроки окончания предварительного следствия. Александр Владимирович Супрун обратил внимание на то, что со стороны следственных органов принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, виновных в совершении данного преступления.

В отношении 10 сотрудников полиции по ходатайству следствия избрана мера пресечения. В ближайшее время планируется предъявить окончательное обвинение 13 лицам и направить уголовное дело прокурору для утверждения обвинительного заключения. В завершение встречи сторона потерпевших отметила объективный подход к расследованию уголовного дела со стороны региональных следователей и своевременное разъяснение всех возникающих вопросов по ходу следствия.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1862949>